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Asunto: Atención a Punto de Acuerdo aprobado en el pleno

delCongreso de [a Ciudad de México.
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En atención a[ oficio MDPPOSA/CSPlA2Bg12019 del Congreso de la Ciudad de México, mediante elcualse

hace del conocimiento a este Organismo Público de Metrobús del Punto de Acuerdo en e[ cual se cita [o

siguiente;

.,PUNTO 
DE ACUERDO

Primero.- Se exhorta respetuosamente a los titulares de las Secretarías, Alcaldías, Órganos

Desconcentrados, Organismos Descentralizados y demás autoridades administrativas deI gobierno

de la Ciudad de México a que en colaboración con el mecanismo de protección integralde personas

defensoras de derechos humanos y periodistas realícen difusión de la existencia del mismo, de las

labores que realiza asícomo las acciones de prevención contemptadas en la ley para [a protección

de personas defensoras de derechos humanos.
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¿Conoces e[ Mecanismo de Protección
lntegral de Personas Defensoras

de Derechos Humanos y Periodistas
de [a Ciudad de México MPt cDlr¿x?

Es e[ Mecanismo al que cualquier persona defensora

de derechos humanos, periodistas o colaborador

periodístico en situación de riesgo, puede acercarse.

Si está siendo víctima de violencia, agresiones,

amenazas o se encuentra en riesgo como

consecuencia de su actividad taboraI
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¿Conoces [a labor det Mecanismo

de Protección lntegral de Personas Defensoras

de Derechos Humanos y Periodistas?

Es e[ organismo responsable de generar las condiciones

necesarias para que [as personas defensoras de derechos

humanos y los periodistas que se encuentren en riesgo

como consecuencia de su labor, cuenten con e[ apoyo

de todo e[ aparato gubernamentat de [a ciudad.
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El @mpicdmx at¡€nde a personas defensoras de
Derechos Humanos y per¡odistas que están en riesgo
por el ejercicio de su labor,
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¿Conoces la tabordel Mecanismo de Protección lntegralde
Persones Defen¡oras de Derechos Humanosy Feriodistas?

Es el organisrno responsable de generar las tondiciones necesarias

pan que las personas defensorasde derechos humanos y los perlodistas

que s€ eû€uentreri en riesgo como consecuencla de su labor,

cuenten con el apoyo de todo el apârâtq gub€m¿mental de la ciudad.
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El @|mwdmx atiende a persçflas deÞnsoras de Derechos Humånôs y

pefsdtsäs qu€ están en nesgio por él ëFfcÉlo de 5u laDof.

¿Conocer la lebor dol llrceni¡¡¡o de Prote<ción lntegnl do
Persona¡ Ocftn¡ora¡ dc Ðwçshsc Humrnos y Ptriodist¡s?
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¿Conoces la tabor del l,lecanismo de Protección lntegral de

Personas Defensoras d€ Oarechos Humanos y Periodistas?
Es el organismo responrabte de gmerar l¿s condiciones neces¡ri¿5

p¿ra que lðs pêrsona: delengoras de derechos hum¡nos y lol pøiodistas

quê te sncuentrdn efi riÊtgo comû consecueneia de ¡u l¡bor,

cuenten con el apoyo de todo el aparato gubernamtntal de la ciudad,
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